7. razred

RACUNANIJE JE IGRA :: $olsko tekmovanje

[Ime in priimek: Stevilo tock: [ ]

Pretvori merske enote in resi racune. Pravilne rezultate poisci v tabeli
in jih pobarvaj. Crke nad rezultatom nato po vrsti prepidi na spodnjo
crto. Upostevaj smer prepisovanja. Ugotovil boS ime drobnega
koSciCastega orescka.

30 dni + mesec april = dni
7200 dag = kg
13h+ h=1dan

ke—200kg=1t

5dm4cm= mm
Yodneva= __ ur
96h=___  dni
6¢4dé=___  de

dni + 250 dni = prestopno leto

Crke prepisuj v tej smer.
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Ime drobnega kosci¢astega orescka:
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racuni. Ce bo$ pravilno izraunal in povezal, bo3 v sliki spoznal, kje

@Izraéunaj. Rezultate poisci v sliki in jih povezi s ¢rto, kot si sledijo
raste ta Cudovit orescek, preden pristane na policah trgovine.

Rezultate povezuj v tej smeri.

>
1) 2435 2) (] 3) 10000

+ 1217 — 3001 — 6338

4) 2351 5 (]

+ 4001 — 2143

— ) - 1032
2457

6) 1000 +[:= 3658

7) 3605 + 53 =

8) 6032-3667= )

9) 3562-0-= [:

Ali ves?
Legenda pravi, da
zaljubljencem prinasa sreco,
¢e pod njim stojijo in
poslusajo odpiranje
oresckov.
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Izra¢unaj racune. Crko ob racunu prepidi k ustreznemu rezultatu v

@ tabeli. Ce si pravilno izracunal, bo$ spoznal drugo ime za pistacijo.
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orescek.

5 35 40 72 6 54 0

Resi besedilne naloge.

/A Svetovni dan pistacije je 26. februar. Koliko ¢asa je minilo od tega dne,
Ce upostevas tudi danasnji dan?

\

Odgovor:

V pobiranju pistacije je Misa vedno najhitrejsa. VCeraj
so jo poskusale prehiteti Sasa, Masa in Dasa, a jim ni
uspelo. Masa je bila sicer v pobiranju hitrejSa kot Dasa.
Sasa je bila predzadnja. V kakSnem vrstnem redu so
zakljucile z obiranjem drevesa pistacije, Ce pricnes z
najhitrejso.

Odgovor:

L




€ za pol kilograma pistacije od$tejemo priblizno 6 eurov. Koliko stane 6
kilogramov pistacije?

Racun:

Odgovor:
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é Drevo pistacije nam je v letoSnjem letu obrodilo 70 kg kremastih
oresckov. Koliko oresckov pistacije bi nam obrodilo 6 dreves, Ce
predpostavljamo, da nam vsako drevo obrodi enako koli¢ino pistacije?

Racun:

Odgovor:

D V kvadratke zapisi Stevke, da bo racun pravilen. Rezultat ti predstavlja
starost najstarejSega drevesa pistacije, ki raste v Iranu.
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E Filip je imel rojstni dan. Imel je jaboléno pito in pistacijevo torto. Vsako
je razrezal na 16 kosov.
Ko je vsak otrok pojedel kos sladice, so ostali Se 4 kosi jaboléne pite in
5 kosov pistacijeve torte.
Koliko otrok je bilo na praznovanju?

Racun:

Odgovor:
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